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EQUATIONS A RESOUDRE °

CORRECTION

Résolvons dans IR les équations suivantes:

I

I e-x7-+3 -
' ex+3.

e +3 = <=> e¥?=e*% <=> -x?+3=-x-3 <= -X2+x+6=0.

ex+3
Soit l'équation: -x*+x+6=0. (ax*+bx+c=0)

eA=b*-4ac=25=(5)*>0.

e Comme A > 0, 'équation admet deux racines réelles distinctes:

_-b-YA _-i-5
' 2a -2

=3,

_-b+‘/Z_-I+5_

z 2a -2 "%

L'équation &> = —_ admet donc deux solutions distinctes: x=-2 et x=3

2 ex*+*= |
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2
e'=] <= e"*=e’ <= x?+x=0 <> x(x+/)=0 cad x=0 ou x=-I

L'équation e**** = | admet donc comme solutions: x=0 et x=-I.

/
x2_ .
3e* ==

/
e~ = — <> e*xe=1 <> e’ =0 «<=> -x24+3=0 <=> x*=3
e

cad x=-Y3 ou x=v3.

L'équation e** = e—ls admet donc comme solutions: x=-V3 et x=+3.
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